

# Želim da ostanemo lideri u znanstvenim istraživanjima

Od fakulteta koji je imao individualne projekte danas smo došli do toga da prosječno godišnje imamo 17-18 projekata koje sufinancira EU, a to nam smanjuje ovisnost o državnom proračunu, kaže Perić Hadžić

Marinko GLAVAN

**RIJEKA** ▶ Izv. prof. dr. Ana Perić Hadžić izabrana je za novu dekanicu Pomorskog fakulteta u Rijeci. Ona je prva žena na čelu ove visokoškolske ustanove, a na dužnost će stupiti 1. listopada 2022., kada istječe drugi mandat dosadašnjeg dekana Aleša Jugovića.

Perić Hadžić je na Pomorskom fakultetu zaposlena već gotovo 20 godina, a za novu dekanicu izabrana je od Fakultetskog vijeća. Izvanredni je profesor na Zavodu za logistiku i menadžment u pomorstvu i prometu, te trenutno obnaša dužnost prodekanice za poslovne odnose.

## Kvalitativni iskoraci

Nova dekanica ističe da će u svom trogodišnjem mandatu nastaviti s aktivnostima u kojima je tijekom mandata njenog prethodnika učinjen velik iskorak.

Posebno je velik iskorak napravljen u području znanosti i istraživanja, kao i u pogledu opremljenosti fakulteta. Uredjena je edukativna radionica Torpedo, uz mnoge druge aktivnosti, a



Izv. prof. dr. Ana Perić Hadžić trenutno obnaša dužnost prodekanice za poslovne odnose

na meni je da nastavimo dalje. Posebno se, u narednom periodu, moramo pozabaviti nastavom, jer činjenica je da se smanjuje broj studenata, stoga sam, kao jedan od fokusa svog programa, istaknula nove studentske programe, koji bi osigurali veću fleksibilnost u odnosu na tržište rada, kaže Perić Hadžić. U svom mandatu želi zadržati lidersku poziciju Pomorskog fakulteta u znanstvenim istraživanjima, u kojima je zadnjih godina učinjen veliki pomak.

Od fakulteta koji je imao neke individualne projekte danas smo došli do toga da prosječno, godišnje, imamo 17-18 projekata koje

sufinancira EU. Nama to otvara put k vanjskim izvorima financiranja, smanjujući ovisnost o državnom proračunu, tako da sam u planu i programu rada naglasak stavila na kvalitativnim iskoracima za koje smatram da ih moramo napraviti, kaže Perić Hadžić.

## Pravi smjer

Dekan u odlasku, Men Jugović, ističe da je nova dekanica članica njegovog užeg tima suradnika koja je i do sad radila na svim planovima razvoja fakulteta te da je čvrsto uvjeren da će se za njenog mandata ovo visoko učilište nastaviti razvijati u pravom smjeru.

Ona će svemu tome sigurno dati svoj ohol, posebno, uvjeren sam, na području razvoja međunarodnih projekata i razvoja studijskih programa, naročito specijalističkih studija, rekao je Jugović, dodajući kako do kraja svog mandata planira realizirati projekte master huba za studente istraživače, kao i završetak projekta Torpedo, gdje je Pomorski fakultet u suradnji s Tehničkim fakultetom lani otvorio specijaliziranu stručnu radionicu, a još je preostalo u lučicu ispred radionice smjestiti plovlia fakulteta i drugu opremu potrebnu za praktičnu izobrazbu studenata.

**Ana Perić Hadžić sigurno će nastaviti razvoj fakulteta u pravom smjeru te dati svoj ohol, posebno, uvjeren sam, na području razvoja međunarodnih projekata i razvoja studijskih programa**

prof. dr. Aleš Jugović